

#### 41. hrvatski salon inovacija INOVA 2016.

## » Druga najveća ovogodišnja europska izložba inovacija

Na Zagrebačkom velesajmu 9. studenog otvoren je 41. hrvatski salon inovacija, INOVA 2016., tradicionalna najveća domaća i druga najveća ovogodišnja europska izložba inovacija. Ove je godine izloženo 450 inovacija i to u podjednakom broju inozemnih i hrvatskih inovacija po 120, zatim 74 inovacije mladih i 136 studentskih poslovnih planova. Na izložbi su prezentirane inovacije iz cijele Hrvatske, a od stranih inovacija prezentirani su projekti iz 22 zemlje, pri čemu najviše iz Azije i Europe.

Organizator INOVA-BUDI UZOR 2016 je Savez inovatora Zagreba, partneri Hrvatski savez inovatora (HSI), TERA-Tehno-polis d.o.o., Savez riječkih inovatora, Savez inovatora primorsko-goranske županije, Hrvatska udruga inovatora poduzetnika i druge udruge inovatora. Suorganizator i domaćin je Grad Zagreb uz pokroviteljstvo gradonačelnika Milana Bandića. Supokrovitelj je Hrvatska gospodarska komora, a suorganizator Razvojna agencija Zagreb. Posebno je značajno sudjelovanje Svjetske organizacije inovacija i intelektualnog vlasništva (WIIPA) čiji je i HSI član već sedam godina, kao međunarodnog suorganizatora INOVA-e.

Ovogodišnja INOVA-BUDI UZOR predstavila je inovacije niza hrvatskih inovatora, malih i srednjih poduzetnika, obrtnika, znanstvenika. Predstavljene su inovacije u turizmu, energetici, kozmetici, gotovi proizvodi koji su uspješno prezentirani i na inozemnim izložbama, te inovacije najuspješnijih dostignuća mladih inovatora.

Sve inovacije ušle su u sustav ocjenjivanja, gdje se ocjenjivao stupanj noviteta prikazane inovacije, usporedbom sa stanjem tehnike u Hrvatskoj i u cijelom svijetu, spremnost za tržište odnosno

proizvodnju, stupanj primjene te zaštita intelektualnog vlasništva. Najveća nagrada za najbolju inovaciju Nikola Tesla za 2016. godinu prikazana na ovoj izložbi pripala je Multifunkcionalnom električnom vozilu tom-tom autora Vjekoslava Majetića, DOK-ING d.o.o. Nagrada E.S.Penkala najboljoj zagrebačkoj inovaciji u prošloj godini koju dodjeljuje Savez inovatora Zagreba pripala je Meliti Pavlek Močan za inovaciju COSMEL prirodna/organska dermokozmetika MELLI CREAM. Jedna od posebnih nagrada je nagrada gradonačelnika Grada Zagreba Milana Bandića, koju je osobno došao uručiti inovatoru Almiru Karabegoviću za KONTRACEPCIJSKU SPIRALU ZA PSE.

„Čestitam svim inovatorima i organizatorima te pozdravljam ovo hvalevrijedno događanje koje ima punu potporu Grad Zagreba“, izjavio je gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić prilikom otvaranja INOVE 2016.

Potpunoj inovatorstvu već 18 godina daje i Hrvatska gospodarska komora, i to putem Zajednice za inventivni rad koja aktivno predstavlja inovatore, poduzetnike i druge subjekte zainteresirane za razvoj inventivnog rada i komercijalizaciju inovacija. Inovacijski sustav RH u proteklih se deset godina razvijao, ali još pokazuje rezultate koji su ispod stvarnih potencijala te razmjerno slabi u usporedbi s razinama EU. „Inovacije su jedan od osnovnih pokretača gospodarskog rasta, a njihovo pravilno prepoznavanje i vrednovanje pripada među glavne zadatke nositelja gospodarske politike“, rekla je direktorica Sektora za industriju i IT HGK Tajana Kesić Šapić.

Jedan od najčešćih problema s kojima se susreću inovatori jest komercijalizacija inovacija. Upravo je to razlog iz kojeg je HGK organizirala projekt Inovacijske misije za izlagače na ovom salonu. Inovacijske misije hrvatskim inovativnim tvrtkama pružaju mogućnost pronalaska inozemnoga poslovnog partnera te komercijalizaciju inovacija. Dosad je organizirano jedanaest Inovacijskih misija u sklopu kojih su hrvatske inovativne tvrtke održale 300-tinjak B2B sastanaka s potencijalnim poslovnim partnerima, distributerima, zastupnicima i drugim zainteresiranim skupinama.

